

# 九旬老人为找老伴走失,民警送他回去,他却说—— 老太婆没找到 我怎么能一个人回家!



民警送刘老爷子回家



刘老爷子望着老伴 通讯员供图

快报讯(通讯员 鼓公宣 赵柏恋茹 记者 顾元森)为找出门的老伴,92岁的刘爷爷走失了。虽然救助他的民警了解到,他的老伴已经回到家了,但犯糊涂的刘爷爷仍然不放心。他告诉民警:“我怎么能一个人回家呀!”

8月23日中午,有市民报警称,在南京市鼓楼区中海大厦门口,有一位老人好像迷路了。民警赶到现场,看见一位老人白发苍苍、步履蹒跚。一问才知道,老人姓刘,92岁了,表达不是很清楚,沟通起来也有困难。不管民警怎么问,老爷子反反复复地就一句话“要找老伴”。民警一边安抚他,一边请同事帮忙查询老人的信息。

经了解,刘爷爷的老伴姓孙。接到民警的电话,她也很意外。原来,孙奶奶当天上午到清凉门附近办事,之后回到家,发现家里没人,她还以为丈夫可能到附近散步了。

其实,她早上前脚出门,刘爷爷后脚就跟着跑出去了。得知这一情况后,民警提出,要把刘爷爷送回去,可老爷子的一句话,却让他哭笑不得。

“我到这里来找我老太婆,老太婆回家啦?她到这里找她妹妹,我怎么能一个人回家啊……”

显然,老人家年纪大了,听力不太好,还有点犯糊涂,但恰恰是这份固执,让在场的人都有一种莫名的感动。没办法,民警只好耐着性子跟老人解释。劝了好半天,最后直到跟老伴通了电话,得知老伴已安全到家,刘爷爷才同意跟民警回去。

南京市鼓楼公安分局龙江警务站民警皇甫春风送老爷子回家。在路上,缓过劲来的刘爷爷为自己刚刚的执拗再三向民警表示歉意:“谢谢你们!”

回到家中,民警见到了刘爷

爷的老伴孙奶奶。孙奶奶今年82岁了,和刘爷爷两个人生活在一处老房子里,好在她的身体还算硬朗,平时买菜、做饭和简单的家务都能应付。只是最近这段时间,刘爷爷的身体大不如前了,脾气也越来越执拗,还寸步不能离人。

孙奶奶说,她和刘爷爷结婚60年了,两人的相识,还是因舞结缘。孙奶奶说:“年轻的时候他交谊舞跳得很好,很有风度呢!”

七夕节就要到了,当有人问到有什么话想对对方说时,两位老人这样回答:

孙奶奶:“天长地久,希望他健康,当然我也要健康,我健康了才能照顾他。”

没想到刘爷爷很浪漫地表示:“I Love You,就I love you!这句话我不知道说多少遍了,耳朵都出茧了……”

## 网友要去开房,吓得女子街头跳车

泰州警方喊话嫌疑人,主动到派出所来说明问题

小美身上多处摔伤  
通讯员供图

快报讯(通讯员 婷婷 跃进 爱军 记者 毛晓华)急速行驶的汽车上,一名女子打开副驾驶的门,从车上一跃而下……这如同电影中的镜头在泰州姜堰街头真实上演。原来女子结交网友,网友开车带女子吃饭后提出开房要求,女子死活不同意,男子在车上对她做出猥亵举动,女子惊慌失措下跳车。目前警方已介入调查。

据现场目击者介绍,8月25日晚上8点多,一辆银白色轿车由南向北驶入幸福北路,坐在副驾驶位上的一名年轻女子突然打开车门,跳了下来,重重地摔倒在道路中央,而轿车未作停留,快速驶离现场。

“孩子,没事吧?”见倒在地上的女子身上多处受伤,周围群众赶紧上前搀扶,询问原因。

然而女子一句话不说,只是放声痛哭,有市民报警求助。民警赶到现场,将女子带至派出所。经检查,女子嘴唇、肩部、腿部、手部多处受伤。

经了解,女子名叫小美(化名),今年27岁,重庆人,目前在姜堰打工。前不久,小美在网上结识了一名网友,对方自称名叫周某,第二天两人就见面了。此后两人越聊越投缘。

25日下午3点多,周某开车约小美出去玩。小美说,周某带着她逛超市、吃饭,其间提出去开房,但她拒绝了。当晚8点多,小美说要回宿舍,周某却把她带到一家宾馆门口,再次说要去开房,在遭到小美的拒绝后,周某要求小美归还这些天花在她身上的钱,随后,小美转账1200元还给周某。

周某并不想放她走,竟然一把拉过她亲了上来,并将其嘴唇咬破,并且双手乘机在小美身上乱摸。之后周某还出言威胁。小美惊慌失措下打开副驾驶车门,从车上跳了下来。

目前警方已经就此事展开调查。姜堰警方同时奉劝嫌疑人周某,主动到派出所来说明问题。

## 又是“熊孩子”玩游戏惹的祸

### 卡里少3300! 儿子充值玩游戏了

快报讯(记者 虞健熙)又有“熊孩子”偷走父母银行卡里的钱玩游戏。8月27日,家住南京江宁的杨女士向现代快报记者反映,暑假期间,孩子拿她手机玩游戏,用她的银行卡充值3300元。

杨女士告诉记者,她家孩子小超(化名)今年11岁,平时喜欢玩游戏。正值暑假期间,小超经常晚上趁杨女士休息了,拿她手机玩游戏。8月24日,杨女士去银行取钱,发现卡里的钱少了3300元。杨女士细想了一会,确信自己没有花过这些钱。后来到银行柜台一查,得知这些钱都是网络支付花出去的。银行工作人员告诉杨女士,从2017年5月到8月,杨女士的银行卡有十多次网络转账,单笔转账数额从几十到几百不等,共转出了3300元。而这段时间,杨女士并没有动过这张银行卡。

杨女士想起了小超常会用她手机玩游戏,会不会是他花掉的呢?回到家一问,小超说了

实情,他用杨女士的手机下载了多款手游,并且瞒着她花钱充值,买会员,买装备。

杨女士当天就到派出所报警,希望可以把钱要回来。民警经过调查后告诉杨女士,这件事情派出所不能立案,因为游戏平台并没有任何违法行为。不过民警建议杨女士可以尝试与游戏平台协商,看看能否退款。随后杨女士联系到了游戏平台运营商,向对方说明了情况。平台工作人员告知杨女士,这件事情他们将会上报处理,三到五个工作日之后会给她答复,但钱能不能退回来,他们也不能保证。

江苏天全律师事务所夏俊峰律师认为,小超今年11岁,是限制民事行为能力人,小超的充值行为显然超出了他的行为能力,必须在得到法定监护人的追认后,交易才有效,但是杨女士需要证明这些钱确实是小超所用。如果没办法证明,杨女士的返还要求难以实现,只能与游戏平台协商解决。

## 南京上演现实版“东郭先生”

### 大妈请麻友吃饭反被偷了钱



蒋大妈结账时麻友趁机下手(画圈处) 视频截图

快报讯(通讯员 鼓公宣 朱思远 记者 顾元森)8月26日晚上,南京鼓楼公安分局小市派出所接到辖区一饭店老板报警,称一名顾客丢了钱包,认为是饭店员工偷的,员工有口难辩,双方产生纠纷。

民警赶到现场了解到,丢钱包的是60多岁的蒋大妈。事发当晚,她刚取了3000元养老金,便去麻将档试试手气。打牌时,她听说有个“牌友”最近经常输钱,已经穷到揭不开锅了,便好心请对方下馆子。“和蒋大妈一起吃饭的一共两个人,吃完饭两人就相继离开了。”蒋大妈付完钱回到家中,却发现包里2000元现金不见了,于是返

回饭店理论。“我今天吃饭的时候钱还在,除了饭店我哪也没去。”蒋大妈说。

随后,民警调阅饭店监控,真相让人吃惊。原来嫌疑人是跟蒋大妈同桌吃饭的“牌友”!

“偷钱的人是趁着蒋大妈到吧台结账时偷钱的,她的包就摆在椅子这边,钱包里有两千多元现金。因为包的拉链没拉,他就直接往口袋里一塞,接着若无其事地继续吃。”蒋大妈得知真相后又悔又恨:“这真是好心没好报啊!我就是那个被狼吃了的东郭先生啊!”随后民警将嫌疑人陈某抓获。目前,陈某因涉嫌盗窃罪被警方刑事拘留。

## 这男子火气有点莫名的大

### 不愿安检,还将劝说人推下楼梯

快报讯(通讯员 狄公宣 记者 刘遥)8月24日下午,南京乘客孙某在地铁安检前与安检人员发生争吵,过路乘客叶某好心劝了几句,谁料孙某反过来和他吵起来,还把他从楼梯上推了下去。

当天下午4点,42岁的孙某在南京地铁四号线西岗桦墅站,不肯将包送入机器想强行进站的他被安检人员制止。孙某一时不爽就与安检员吵了起来。另一名乘客叶某此时经过,

站在一边劝了几句,谁料却被怼了一句“多管闲事”,气愤的叶某与孙某吵起来。

两人边走边吵,就在走到通往站台的楼梯上时,孙某一怒之下左手发力,将叶某推了下去。工作人员赶紧过来扶起叶某,孙某此时还在出言威胁以后要见他一次打一次。经医院检查,叶某右腿脚踝、左肩和头顶多处擦伤。目前,孙某因故意伤害他人,被地铁警方处以行政拘留五天。